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Bunkosa B.B.

CTouMocTh 06yYeHHs 110 JOMOJHHTEILHBIM 00pa30BaTEILHLIM NPOrpaMMam 20

IIporpamma ®opma CroumocTsb CroumocTh Pexxum
o0y4eHust o0y4eHust o0y4eHus o0ydeHHsA 00y4eHus
mMecsa\83aHATHIA 1 3anaTHsA
B py0Jusix B pyoasx
« AHTTTHHACKHR OuHO B 2 pasa B HEJIENO
s3bIK. Kypce s rpymme 10 8 2800 350 o 60 MUHYT
nereit. CEMb YeNoBEK
N JIPY3bSI»
«AHTITHACKUIN QOu4Ho B 3300 413 2 pa3a B HEJIE/O
361K, OO1Hii rpymme 10 8 o 90 MEHYT
Kype.MOM YeNoBeK
MUP»
«AHTTHHCKAHI OuHo B 3600 450 2 pasa B HEJIENO
a3b6IK. B3pociibie» rpymie 10 8 o 90 MUHYT
YeJI0BEK
«AHTTUUCKHHA OyHO B 2 pa3za B HEJIEIIO
s3BIK. 1 KI1acey rpynme 10 8 2600 325 o 45 MHHYT
4eJI0BeK




